

**Рішення**  
**спеціалізованої вченої ради**  
**Львівського національного медичного університету**  
**імені Данила Галицького МОЗ України**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.102 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузь знань 22 Охорона здоров'я на підставі прилюдного захисту дисертації “Механізми формування експериментального алергічного альвеоліту та пародонтиту та їх корекція L - аргініном” за спеціальністю 221 «Стоматологія» «10» травня 2024 року.

Сольвар Зоряна Любомирівна 1988 року народження, громадянка України.

Освіта вища: у 2011 році Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького за спеціальністю «стоматологія».

З 2013-2019рр. – лікар – стоматолог у 1 стоматологічній поліклініці м. Львова.

Працює асистентом кафедри патологічної фізіології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького з 2020 року і дотепер.

З 2020 року по 2024 рік навчалася в аспірантурі ( очна вечірня форма) при кафедрі патологічної фізіології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України.

Науковий керівник доктор медичних наук, заслужений працівник освіти України, завідувач кафедри патологічної фізіології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Регада Михайло Степанович.

Здобувач має 7 наукових робіт опублікованих за темою дисертації. Серед них: 5 статей ( із них 4 у наукових фахових виданнях, рекомендованих ДАК України для публікації результатів дисертаційних досліджень, серед яких 2 одноосібні, 1 – в іноземному виданні), 2 тези доповідей у матеріалах науково-практичних конференцій .

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці.

---

Голова: Чухрай Наталія Львівна, професор, доктор медичних наук, завідувач кафедри ортодонтії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, без зауважень.

Опонент: Гасюк Петро Анатолійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри ортопедичної стоматології Тернопільського національного медичного університету імені І.Я Горбачевського МОЗ України, м. Тернопіль. Принципових зауважень до роботи немає. Є поодинокі технічні неточності, які

не знижують загального позитивного враження від дисертаційної роботи та її науково-практичного значення.

Опонент: Фастовець Олена Олександрівна, доктор медичних наук, професор, в. о. завідувача кафедри ортопедичної стоматології Дніпровського державного медичного університету МОЗ України, м. Дніпро. Принципових зауважень до змісту, оформлення і стилю дисертації немає. В роботі є незначна кількість орфографічних помилок, але це не впливає на якість та наукове значення дисертаційної роботи.

Рецензент: Пупін Тарас Ілліч, доцент, кандидат медичних наук, завідувач кафедри терапевтичної стоматології, пародонтології та стоматології ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. Серйозних недоліків щодо результатів дисертаційної роботи не виявлено. Виникли деякі непринципові зауваження, зокрема в роботі зустрічаються деякі орфографічні та стилістичні помилки.

Рецензент: Немеш Оксана Мар'янівна, кандидат медичних наук, доцент кафедри терапевтичної стоматології, пародонтології та стоматології ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. Значних і принципових недоліків у дисертації М.І. Боженка не виявлено, але є деякі зауваження: трапляються поодинокі друкарські помилки та невдалі вислови, в деяких таблицях представлено велику кількість даних, що робить їх важчими для сприйняття.

Результати голосування:

«За» 5 (п'ять) членів ради  
«Проти» німає членів ради

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує ступінь доктора філософії  
Сольвар Зоряні Любомирівні  
з галузі знань - 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю – 221 «Стоматологія»

Голова спеціалізованої  
вченої ради ДФ 35.600.102



проф. Чухрай Н.Л.

Рецензент



доц. Пупін Т. І.

Рецензент



доц. Немеш О. М.

Опонент



проф. Гасюк П.А.

Опонент



проф. Фастовець О. О.

Відповідальна за діяльність  
разових вчених рад



проф. Драпак І.В.